

Первые две недели октября были отведены теме «Осень. Осенние дары», в это время дети группы закрепляли основные признаки осени, на основе наблюдений в природе, рассматривания иллюстраций, чтения стихов. А в конце недели к ребятам в гости пришла красавица – осень, с которой они веселились, играли и танцевали.



Следующая тема недели месяца: «Противоположности». На этой неделе дети средней группы закрепляли свои представления о размере, весе, форме предметов через игры и экспериментирования, рассматривания иллюстраций по теме.



Последняя неделя октября посвящена теме: «Страна, в которой я живу». На этой неделе дети группы продолжали своё знакомство с нашей огромной страной Россией через игры, рассказы, песни. Ребята узнавали о разнообразной природе, богатстве и красоте. Рассматривали символику нашего государства.

